

Súd: Okresný súd Trebišov  
Spisová značka: 8P/269/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7915215344  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eliška Čonková  
ECLI: ECLI:SK:OSTV:2015:7915215344.1

## Uznesenie

Okresný súd Trebišov vo veci starostlivosti o maloleté deti R., O.. XX.XX.XXXX, F., O.. XX.XX.XXXX, R., O.. XX.XX.XXXX, C., O.. XX.XX.XXXX R. Z., O.. XX.XX.XXXX G., bytom u matky, zastúpené kolíznym opatrovníkom U.. L. B., vyšším súdnym úradníčkou Okresného súdu Trebišov, na návrh navrhovateľa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Trebišove, za účasti matky X. G., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Č. O. Z., Š. XX, Z. Č.. V. V.R., V. XXX/XX a za účasti Y. Y. X. M. o vydanie predbežného opatrenia - umiestnenie maloletých detí v zariadení na výkon rozhodnutia súdu takto

### rozhodol:

N a r i aď u j e predbežné opatrenie, ktorým sa maloleté deti R., O.. XX.XX.XXXX, F., O.. XX.XX.XXXX, R., O.. XX.XX.XXXX, C., O.. XX.XX.XXXX R. Z., O.. XX.XX.XXXX G. umiestňujú do starostlivosti Y. Y. X. M.Š..

U k l aď a sa pre navrhovateľa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Trebišove, aby

v lehote do 21 dní podali návrh na nariadenie ústavnej starostlivosti u maloletých detí R., O.. XX.XX.XXXX, F., O.. XX.XX.XXXX, R., O.. XX.XX.XXXX, C., O.. XX.XX.XXXX R. Z., O.. XX.XX.XXXX G..

### odôvodnenie:

Navrhovateľ Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Trebišove sa domáhal toho, aby súd vydal predbežné opatrenie, na základe ktorého by boli maloleté deti R., O.. XX.XX.XXXX, F., O.. XX.XX.XXXX, R., O.. XX.XX.XXXX, C., O.. XX.XX.XXXX R. Z., O.. XX.XX.XXXX G. umiestnené do zariadenia na výkon rozhodnutia súdu, Y. Y. X. M.. Svoj návrh odôvodnili tým, že matka s piatimi maloletými deťmi nemá zabezpečené bývanie od 03.09.2015, kedy prišli o prenájom obytného prívěsu z toho dôvodu, že nájomca im nepredĺžil nájom. V súčasnosti býva vonku v priestore ohraničenom drevenými latkami prekrytými textíliou, pričom tieto podmienky nie sú vhodné pre zabezpečenie starostlivosti o maloleté deti.

Z návrhu navrhovateľa sa ďalej zisťuje, že matka je slobodná. Do januára 2015 žila v partnerskom zväzku s p. Z. N., O.. XX.XX.XXXX, ktorý si v súčasnosti odpykáva nepodmienečný trest odňatia slobody. Od tej doby matka výchovu svojich detí nezvláda a žije primitívnym spôsobom života. Jej starostlivosť o deti je nedostatočná. Maloleté deti R., F., R. R. C. sú školopovinné a maloletý Z. je v osobnej starostlivosti matky. Maloletý R. R. F. navštevujú Základnú školu s vyučovacím jazykom maďarským v obci V. a maloletá R. R. C. navštevujú Základnú školu s vyučovacím jazykom maďarským v V.. Otcovstvo k maloletým deťom nebolo uznané, ani určené. Matka je na rodičovskej dovolenke. Jej príjem tvorí rodičovský príspevok vo výške 101,60 Eur mesačne a prídavok na dieťa vo výške 117,60 Eur mesačne, ako aj pomoc v hmotnej núdzi vo výške 104,- Eur mesačne. Trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov č.k. 7T/33/2015-77 zo dňa 13.04.2015 bola matka X. G.D., O.. XX.XX.XXXX uznaná za vinnú pre prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže a bola odsúdená na trest odňatia slobody v trvaní dvoch rokov s podmienčným

odkladem na skúšobnú dobu v trvaní troch rokov. Od monitorovania rodiny, pri každom šetrení pomerov boli maloleté deti neprimerane oblečené počasiu. Hygiena domácnosti bola na veľmi nízkej úrovni.

Zo správy podanej zo Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským v V. sa zisťuje, že maloletý R. G., O.. XX.XX.XXXX je žiakom VI.B triedy, pričom do školy nechodí pravidelne a matka bola viackrát upozornená na zanedbávanie školskej dochádzky. Do školy chodí v špinavom oblečení a starostlivosť zo strany matky je nedostatočná. Žiak opakuje ročník a v druhom polroku nebol klasifikovaný.

F. G., O.. XX.XX.XXXX je žiačkou V.B triedy od 01.09.2014. Do školy nechodí pravidelne. V prvom polroku bola prítomná v škole len 9 dní, v druhom polroku v škole ešte nebola. Vzhľadom na nepravidelnosť školskej dochádzky žiačka nebola klasifikovaná.

Zo správy podanej zo Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským Boľany sa zisťuje, že maloletá C. G., O.. XX.XX.XXXX navštevuje 1. ročník. Do školy chodí dosť pravidelne a maloletá R. G., O.. XX.XX.XXXX navštevuje 2. ročník. Do školy chodí pravidelne.

V zmysle § 76 ods. 1, písm. b/ O.s.p. bolo vydané predbežné opatrenie, ktorým sa maloleté deti R., O.. XX.XX.XXXX, F., O.. XX.XX.XXXX, R., O.. XX.XX.XXXX, C., O.. XX.XX.XXXX R. Z., O.. XX.XX.XXXX G. umiestňujú do starostlivosti Detského domova X. M. z toho dôvodu, že matka maloletých detí nemá vytvorené vhodné podmienky pre zabezpečenie starostlivosti o maloleté deti, výchovu svojich detí zanedbáva a vedie záhaľčivý spôsob života, pričom ohrozuje všestranný vývin maloletých detí, ich zdravie a život a je nateraz je v záujme maloletých detí, aby im bola poskytnutá starostlivosť v zariadení na výkon rozhodnutia súdu a to Detskom domove X. M..

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie a to do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Krajský súd v Košiciach prostredníctvom Okresného súdu v Trebišove.